

СОЛИДАРНОСТЬ

ГАЗЕТА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ

ВЫХОДИТ ДВАЖДЫ В МЕСЯЦ

№ 9 (82) 1994 год.



ПАМЯТЬ

10-11

КОНЦЛАГЕРЬ В ЦЕНТРЕ
ЕВРОПЫ



АКТУАЛЬНО

17

КРЕМЛЬ
ПОД ОБСТРЕЛОМ



ЛИЦОМ К ЛИЦУ

6

В.НОВОДВОРСКАЯ -
ОДЕРЖИМАЯ СМЕРТЬЮ



ПОКОЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Их осталось немного... И те из них, кто остался жив, уже не чувствуют нечаянной вины перед павшими. Им, выжившим, довелось пережить то, от чего Бог сберег не доживших до начала перестройки ветеранов, они увидели распад и унижение своей Родины, которую, не щадя крови и самой жизни, защищали на полях сражений. Не почетная старость, а нищета и отчаяние постучались в их дома.
И нам - проигравшим - сегодня мучительно стыдно глядеть в глаза им - Победителям. Каким трудом, какими жертвами сможем мы когда-нибудь заслужить их прощение?

В СТРАНЕ И НОМЕРЕ:

Мы встречаемся с вами, дорогие читатели, отпраздновав, пожалуй, наиболее важные для всех нас дни. Первое мая было отмечено совпадением праздников Великой Пасхи и Дня солидарности трудящихся. И мы, посвятив страницу 2 этого номера пока только профсоюзному Первомаю, не забудем в ближайшем выпуске напомнить и поговорить подробно об этом знаменательном совпадении.

9 Мая - День Победы над фашизмом. Художник Геннадий Добров представляет на стр. 10-11 заметки и рисунки, сделанные во время поездки в Польшу, в бывший концлагерь Штуттгоф.

Побываем мы и в Праге - городе, в котором 9 Мая 1945 года отгремели последние военные залпы, и посмотрим, как живут пражане сегодня, спустя полвека после той войны.

Спустя полвека... действительно, если даст Бог прожить еще один мирный год, то мы сможем отметить новый юбилей Европы: 50 лет без войны. Почему удалось так долго сохранять мир на большей части континента? Какое будущее ожидает европейский мир? Об этом рассуждает в своей статье на стр.15 Александр Шубин.

Найдете вы и портреты двух весьма далеких друг от друга политиков. Страница 6 посвящена обожаемой ныне нашими партийными демократами Валерии Новодворской, а на 8-9 стр. вы прочтаете серьезное и непредвзятое размышление о роли и месте в истории Карла Маркса, день рождения которого, кстати, отмечается 5 мая.

Праздники проходят, а жизнь продолжается. Страна наша все больше и больше возрождается ... к поистине послевоенной разрухе. Чтобы убедиться в этом, достаточно прочесть статьи о крахе российского автомобилестроения (стр.5), о том, Как государство кинуло защитников Родины (стр.12); о причинах исчезновения отечественных лекарств (стр.16). Еще меньше оптимизма останется у читателей, которые из статьи на стр.16 узнают, с какими проблемами сталкиваются одинокие матери, чьи бывшие мужья, отцы их детей - граждане суверенных государств СНГ, отказываются платить алименты.

В разделе, посвященном культуре, вас ожидает история из цикла хроника разрушения Москвы". На этот раз речь пойдет об обстреле в 1917 году Московского

Кремля.

Зато на стр.19 можно порадоваться смелому прорыву С.Петровича в познании глубинных истоков творчества всенародно любимого и самого крупного певца нашей эпохи Сергея Крылова. А затем пошевелите извилинами над ребусами и загадками Михаила Николаева и хотя бы на последней странице забудьте о наших общих бедах и напастях. С праздниками всех вас, друзья "Солидарности"! Будем держаться вместе.